

Генеральному Директору
ООО «Интеллектика Консалтинг»
Д.Г. Лисовец

О направлении отзыва по
результатам реализации проекта
развития Directum RX в
АО НПК «ПАНХ»

Уважаемый Денис Геннадиевич!

Выражаю благодарность лично Вам, а также сотрудникам компании «Интеллектика Консалтинг»: руководителю проекта Крутикову Артему, аналитикам Водопьянову Артему и Никишевой Марии, а также Хромову Артему и Приходько Ростиславу за проделанную работу в рамках проекта по внедрению и развитию системы электронного документооборота Directum RX версии 4.7 в АО научно-производственная компания «ПАНХ» (далее – ПАНХ).

Коллеги провели глубокий и качественный анализ, обеспечили комфортный переход пользователей на новую версию системы электронного документооборота. Это позволило снизить нагрузку с Администраторов системы на стороне ПАНХ, замотивировать рядовых пользователей на изучение программного продукта и его модулей.

После внедрения новой версии системы руководству стало легче получать данные о результивности труда подчиненных, контролировать своевременность выполнения поручений, запрашивать промежуточные результаты и отчеты об исполнении.

Резюмируя итог сотрудничества можно с уверенностью сказать, что профессионализм специалистов ООО «Интеллектика Консалтинг», заинтересованность, нацеленность на положительный результат и оптимизацию трудовых ресурсов ПАНХ – то, что помогло сделать процесс внедрения новой версии для нас максимально эффективным и простым.

Рассчитываю на дальнейшее приятное и конструктивное сотрудничество!

Начальник управления ИТ

Шайдров Сергей